
Významné dny
7. 3. 1850 se narodil v Hodoníně T. G. 

Masaryk, československý politik, státník, fi-
losof a sociolog, 14. 11. 1918 zvolen prvním 
československým prezidentem, ve funkci po-
tvrzen i v prezidentských volbách r. 1920.

8. 3. Den žen
28. 3. 1592 (415 let) se v Nivnici u Uher-

ského Brodu narodil J. Á. Komenský, hlav-
ní reprezentant české kultury 17. století. Ve 
světě je uznávaným zakladatelem moderní 
pedagogiky.

Pranostika
V zelené-li roucho březen se obleče, neúro-

du za sebou přivleče.
Zima, kterou březen nese, dlouho s námi 

ještě třese.
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28. březen 
Den 
učitelů

Všem učitelům 
a vychovatelům 
děkujeme za prá-
ci, kterou věnují 
vzdělávání a vý-
chově našich dětí.

Do dalšího působení jim přejeme hod-
ně zdraví, sil, trpělivosti a úspěch v práci 
i osobním životě.

Ing. Ivan Krupník, starosta města
Jiří Pasyk, místostarosta 

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Informace z radnice

ťovat sběr těchto přiznání a budou připraveni 
poskytnout drobné rady, konzultace a infor-
mace potřebné pro jejich správné vyplně-
ní. K dispozici budou také daňové složenky, 
kterými lze zaplatit daňovou povinnost na 
kterékoli poště v ČR bez poštovních poplat-
ků. Současně si dovolujeme upozornit, že 
v žádném případě nebude možno zaplatit daň 
zaměstnanci finančního úřadu na místě v ho-
tovosti.

Vážení občané podnikající 
jako fyzické osoby,
jak jsme Vás již informovali, bude v našem 

městě uskutečněn zaměstnanci Finančního 
úřadu ve Frýdku-Místku konzultační den, 
kdy bude občanům umožněno podání přiznání 
k daním z příjmů fyzických osob přímo v za-
sedací místnosti MěÚ. 

Zaměstnanci finančního úřadu budou zajiš-
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V souladu s výše uvedeným bude tato ak-
ce zajištěna na našem městském úřadě dne 
6. 3. 2007 v době od 9.00 do 17.00 hodin. 
Formuláře přiznání k daním z příjmů, po-
kyny k vyplnění a daňové složenky jsou již 
k dispozici na MěÚ.

Vzhledem k tomu, že poslední den lhůty 
pro podání přiznání k daním z příjmů připadá 
v roce 2007 na sobotu, bude možné v letoš-
ním roce podávat přiznání k daním z příjmů 
až do pondělí 2. dubna 2007. Tento den budou 
úřední hodiny na Finančním úřadě ve Frýd-
ku-Místku prodlouženy do 18.00 hodin. Tyto 
rozšířené úřední hodiny jsou zajištěny také 
denně od 19. března 2007 do 2. dubna 2007 
včetně, přičemž podat daňové přiznání bude 
možné mimořádně také v sobotu 31. března 
2007, a to v době od 8.00 do 12.00 hodin.

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Majitelům psů a jejich 
vodičům
Tento příspěvek jsem se rozhodl napsat, 

protože občas je dobré připomenout majite-
lům psů a jejich vodičům, jaké mají povin-
nosti nejen vůči svým psím miláčkům, ale 
i vůči spoluobčanům našeho města. Věřte, že 
jako jeden z Vás, který každý den doprovází 
svého psa na vycházku, je i mně, natož obča-
nům, kteří psy nevlastní, velice nepříjemné 
potkávat se s psími exkrementy především 
v místech, kde je největší pohyb občanů a to 
na náměstí a jeho okolí. Neobstojí zde kon-
statování, že se štítím sebrat psí exkrement 
do sáčku.

S tím totiž musí každý vodič psa počítat, 
pokud se s ním vydá na procházku. 

Píši tento příspěvek jako dobře míněné 
upozornění a těm z Vás, kteří se jím budete 
řídit, chci dopředu

poděkovat. Vás, kteří i nadále budete v této 
věci vůči ostatním občanům bezohlední, chci 
upozornit, že existuje Obecně závazná vy-
hláška č. 1/2006, která dává možnost finanč-

ně postihnout neukázněné
majitele a vodiče psů podle zákona č. 200/

1990 Sb. o přestupcích. Doufám, že k tomu 
nebude muset dojít.

Jiří Pasyk, místostarosta

Přerušení dodávky 
elektrické energie
ČEZ Distribuce, a.s. Vám v souladu se 

zákonem 458/2000 Sb. oznamuje, že z dů-
vodu prací na vedení VN 22kV, bude přeru-
šena dodávka elektrické energie pro část ob-
ce Brušperk. Rekonstrukce trafostanice.

Úterý 13. března 2007
od 7.00 do 11.00 h. oblast napájená z tra-

fostanice DTS 6738 - družstevní domy, ul. 
Zahradní, Nábřeží.

Středa 14. března 2007
od 14.00 do 17.00 h. oblast napájená z tra-

fostanice DTS 6738 - družstevní domy, ul. 
Zahradní, Nábřeží.

Bližší informace získáte na zákaznické lin-
ce 840 840 840.

Pobočka Rejstříku trestů 
v Ostravě
Dne 20. února 2007 byla v prostorách 

Krajského soudu v Ostravě, Sokolská 935/16, 
Ostrava, otevřena pobočka Rejstříku trestů. 
Výpis z rejstříku trestů mohou občané na po-
bočce vyřídit na počkání v níže uvedených 
úředních hodinách.

Pondělí  8.00 – 12.00 12.30 – 15.30
Úterý  8.00 – 12.00 12.30 – 15.30
Středa  8.00 – 12.00 12.30 – 15.30
Čtvrtek  8.00 – 12.00 12.30 – 15.30
Pátek  8.00 – 12.00 12.30 – 15.30
Sdělujeme občanům, že matriční úřad 

Brušperk bude i nadále zasílat žádosti o vydá-
ní výpisu z rejstříku trestů na Rejstřík trestů 
do Prahy.
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Pravidelný opis vodoměrů
Severomoravské vodovody a kanalizace 

Ostrava, a.s. oznamují občanům, že v termí-
nu cca od 9. 3. 2007 do 22. 3. 2007 bude 
v našem městě prováděn pravidelný opis vo-
doměrů pracovníky SmVaK Ostrava, a.s.

Oznámení
Z důvodu ukončení nájmu veřejných WC 

v domě č. p. 26 k 28. 2. 2007 budou od 1. 3. 
2007 otevřena veřejná WC v suterénu Národ-
ního domu č. p. 9.

Práce ve městě
V důsledku mírného počasí byly dokončo-

vací práce na restaurované soše sv. Floriána 
a na jejím okolí, plánované na jarní měsíce, 
ukončeny v průběhu měsíce února.

V současné době probíhají zejména údrž-
bářské práce v objektech v majetku města, 
např. vnitřní malby Domova pro seniory On-
dráš, vnitřní malby v prostorách Národního 
domu. Připravujeme vybavení prostor galerie 
a Památníku V. Martínka novým nábytkem 
– skříněk pro uložení archiválií.

Na území města nadále pokračuje SmVaK 
Ostrava, a. s., s čištěním kanalizace. 

Pracovní skupina MěÚ provádí prořez ve-
řejné zeleně.

Byla dokončena úprava zeleně v areálu ZŠ, 
u bývalého potoka u pneuservisu, na účelové 
komunikaci k Obecnímu lesu, v Pastevníku 
a v lokalitě u travnatého a škvárového hřiště. 

Byla provedena rekonstrukce osvětlení 
v prostorách 2. patra MěÚ. Nevyhovující 
hygienické podmínky na pracovišti, tak byly 
odstraněny (špatné osvětlení).

Od 1. 1. 2007 začala pracovní skupina MěÚ 
zabezpečovat svoz odpadkových košů na úze-
mí města (3 x týdně). Ve stejném intervalu je 
zabezpečován úklid na stanovištích určených 
pro sběr skla a plastů.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Majitelům psů
MěÚ Brušperk upozorňuje všechny maji-

tele psů, že dle „Obecně závazné vyhlášky 
č. 5/2003 o místních poplatcích“ končí ter-
mín pro uhrazení poplatku dne 31. 3. 2007. 
Poplatek ze psů platí fyzická a právnická oso-
ba, která je držitelem psa staršího 3 měsíců 
a má trvalé bydliště nebo sídlo na území měs-
ta. Upozorňujeme poplatníky, že dle článku 8 
výše citované vyhlášky lze včas nezaplacené 
nebo nesprávně zaplacené poplatky zvýšit 
platebním výměrem až na trojnásobek.  

Výše poplatku činí za psa chovaného 
v rodinném domě a u nebytového prostoru 
168 Kč, za druhého a každého dalšího psa 
240 Kč. Za psa chovaného v rodinném domě 
a u nebytového prostoru, kdy držitel je po-
živatel invalidního, starobního a vdovského 
nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jedi-
ným zdrojem příjmů, nebo poživatel sirotčího 
důchodu, činí sazba poplatku za jednoho psa 
84 Kč, za druhého a každého dalšího psa 120 
Kč. Za psa chovaného v nájemním domě činí 
sazba poplatku 528 Kč, za druhého a každého 
dalšího psa 780 Kč. Za psa chovaného v ná-
jemním domě, kde držitel psa je poživatel in-
validního, starobního, vdovského nebo vdo-
veckého důchodu, který je jeho jediným zdro-
jem příjmů, nebo poživatel sirotčího důchodu, 
činí sazba poplatku za jednoho psa 192 Kč, za 
druhého a každého dalšího psa 288 Kč.

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ 
Brušperk, kancelář č. 208, případně uhradit 
na bankovní účet MěÚ č. 190526977/0300, 
jako variabilní symbol uveďte číslo popisné 
Vašeho domu.

Protože se stále množí stížnosti na volně 
pobíhající psy, vyzýváme všechny majitele, 
aby si svá zvířata řádně zabezpečili a předešli 
tak nepříjemnostem v případě odchytu. Dále 
zdůrazňujeme, že držitelé psů jsou povinni 
dle výše citované vyhlášky zajistit, aby psi 
nosili známku na obojku z důvodu usnadnění 
identifikace volně pobíhajícího zvířete. Při 



4 Brušperský zpravodaj

této příležitosti upozorňujeme na platnost 
„Obecně závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu 
volného pobíhání psů“, kde je mimo jiné sta-
noveno: „Volné pobíhání psů se na veřejných 
prostranstvích města zakazuje. Osoba mající 
psa na veřejném prostranství je povinna míti 
jej na vodítku a s ohledem na okolnosti a po-
vahu psa jej také zajistit pevným náhubkem. 
Pustit psa z vodítka lze jen za předpokladu, 
že je spolehlivě ovládán povely a je opatřen 
náhubkem. Majitelé nemovitostí, kde jsou 
chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto bu-
dovy a pozemky tak, aby bylo účinně zabrá-
něno tam chovaným psům tyto nemovitosti 
opustit.“

Dále poukazujeme na platnost OZV č. 3/
1993 o čistotě, ochraně zeleně a veřejného 
pořádku ve městě. V článku 2 této vyhlášky 
je uvedeno: „V zájmu zdraví, bezpečnosti 
všech občanů a zlepšení životního prostředí 
města je zakázáno znečišťovat jakýmkoliv 
způsobem veřejná prostranství. Zejména je 
na veřejném prostranství zakázáno nechat po-
bíhat volně psy a jiná zvířata a nechat je jimi 
znečišťovat.“ V této souvislosti upozorňuje-
me všechny majitele psů, že si lze na MěÚ 
Brušperk v kanceláři č. 208 vyzvednout sáč-
ky na psí exkrementy.

Porušením výše citovaných obecně závaz-
ných vyhlášek se občan dopouští přestupku 
proti pořádku v územní samosprávě dle § 46 
zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve znění 
pozdějších předpisů. Za tyto přestupky lze 
uložit pokutu až do výše 30 000 Kč.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Informace k novému 
stavebnímu zákonu
Nový stavební zákon upravuje ve věcech 

územního plánování zejména cíle a úkoly 
územního plánování a ve věcech stavební-
ho řádu zejména povolování staveb a jejich 
změn, užívání a odstraňování staveb. Dále 

nový stavební zákon upravuje podmínky pro 
projektovou činnost, provádění staveb a obec-
né požadavky na výstavbu.

Orgánům územního plánování a stavebním 
úřadům ukládá přednostně využívat zjed-
nodušené postupy a při povolování zejména 
jednoduchých staveb, pokud jsou dodrženy 
podmínky tohoto zákona, vydávat v dané věci 
pouze jedno rozhodnutí.

Při aplikaci nového stavebního zákona se 
stavebníci na úseku územního rozhodování 
setkají s novými pojmy a to „územně plá-
novací informace“, kterou je předběžná 
informace příslušného úřadu o podmínkách 
využívání území, podmínkách vydání územ-
ního rozhodnutí a o podmínkách provedení 
jednoduchých staveb. Novým pojmem je dále 
„územní souhlas“, kterým je možno nahra-
dit územní rozhodnutí, ale za předpokladu, 
že stavební záměr je v zastavěném území 
obce, nevyžaduje nové nároky na veřejnou 
dopravní a technickou infrastrukturu a kdy 
stanoviska dotčených orgánů k tomuto zámě-
ru neobsahují žádné podmínky a jedná se zá-
roveň o stavby jednoznačně vymezené v § 96 
stavebního zákona.

Na úseku povolování staveb stavební zákon 
nově vymezuje v § 103 okruh staveb, terén-
ních úprav a prací, které nevyžadují stavební 
povolení ani ohlášení. Jsou to například stav-
by o jednom nadzemním podlaží do 25 m2 
zastavěné plochy a do 5 m výšky, nepodskle-
pené, jestliže neobsahují pobytové místnosti, 
hygienická zařízení ani vytápění, neslouží 
k ustájení zvířat a nejde o sklady hořlavin, 
stavby pro zemědělství o jednom nadzemním 
podlaží do 70 m2 zastavěné plochy a do 5 m 
výšky, nepodsklepené, s výjimkou staveb 
pro ustájení zvířat, pro chovatelství a země-
dělských staveb, které mají sloužit pro skla-
dování a zpracování hořlavých látek, stavby 
pro chovatelství o jednom nadzemním podla-
ží o zastavěné ploše do 16 m2 do 5 m výšky, 
zimní zahrady o jednom nadzemním podlaží 
a skleníky do 40 m2 zastavěné plochy a do 
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5 m výšky, bazény do 40 m2 zastavěné plochy, 
stavby plotů do výšky 1,8 m, které nehraničí 
s veřejnými pozemními komunikacemi a ve-
řejným prostranstvím.

Všechny stavby uvedené v § 103 stavebního 
zákona však musí být posouzeny z územního 
hlediska, kdy stavební úřad musí posoudit, 
zda umístění navrhovaných staveb vyžaduje 
vydání územního rozhodnutí o umístění stav-
by nebo územního souhlasu nebo vydání roz-
hodnutí o umístění stavby ani územní souhlas 
nevyžadují a to v případě, že jde o stavby 
uvedené v § 79 odst. 3 stavebního zákona – 
např. informační a reklamní zařízení, stožáry, 
sjezdy z pozemních komunikací a pod. 

V § 104 stavební zákon nově vymezuje 
okruh jednoduchých staveb, které je možno 
provést na základě ohlášení stavebnímu úřa-
du. K provedení některých vyjmenovaných 
jednoduchých staveb, které jsou umístěny 
v zastavěném území obce, poměry v území 
se jimi podstatně nemění a které nevyžadují 
nové nároky na dopravní a technickou infra-
strukturu, postačí ohlášení bez předchozího 
územního rozhodnutí nebo územního souhla-
su – jsou to stavby pro bydlení a pro rekreaci 
do 150 m2 zastavěné plochy, s jedním pod-
zemním podlažím do hloubky 3 m a nejvýše 
dvěma nadzemními podlažími a podkrovím, 
podzemní stavby do 300 m2 zastavěné plochy 
a hloubky do 3 m, pokud nejsou vodním dí-
lem, stavby do 300 m2 zastavěné plochy a do 
výšky 10 m, s výjimkou staveb pro bydlení, 
a haly do 1000 m2 zastavěné plochy a výš-
ky do 15 m, pokud tyto stavby a haly budou 
nejvýše s jedním nadzemním podlažím, ne-
podsklepené a dočasné na dobu nejdéle 3 let 
a dále stavby do 25 m2 zastavěné plochy a do 
5 m výšky s jedním nadzemním podlažím, 
podsklepené nejvýše do hloubky 3 m.

Ostatní stavby neuvedené v § 103 a § 104 
stavebního zákona bude možno provést jen na 
základě stavebního povolení.

Na úseku užívání staveb dochází podle no-
vého stavebního zákona ke změně v tom, že 

dokončenou stavbu, pokud vyžadovala sta-
vební povolení nebo ohlášení stavebnímu úřa-
du a byla provedena v souladu se stavebním 
povolením či ohlášením, bude možno užívat 
na základě oznámení stavebnímu úřadu nebo 
kolaudačního souhlasu. Kolaudační souhlas 
budou vyžadovat například stavby nemocnic, 
škol, bytových domů, obchodů apod. V této 
souvislosti je nutno uvést, že u staveb pravo-
mocně povolených přede dnem nabytí účin-
nosti nového stavebního zákona č. 183/2006 
Sb. se provede kolaudační řízení podle sta-
rého stavebního zákona č. 50/1976 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů.

Novým pojmem stavebního zákona je rov-
něž „autorizovaný inspektor“. Jde o fyzic-
kou osobu, kterou za stanovených podmínek 
jmenuje ministr pro místní rozvoj. Autorizo-
vaný inspektor bude pro výkon funkce jme-
nován s působností pro celé území České 
republiky na dobu 10 let. Autorizovaný in-
spektor bude oprávněn na základě smlouvy se 
stavebníkem a na jeho náklad osvědčit staveb-
nímu úřadu, že navrhovaná stavba může být 
provedena a pokud budou opatřena souhlasná 
stanoviska dotčených orgánů a osob, které 
by byly účastníky stavebního řízení, může 
stavebník takovou stavbu stavebnímu úřadu 
pouze oznámit. Ustanovení stavebního záko-
na týkající se autorizovaných inspektorů však 
nabude účinnosti až 1. 7. 2007.

Dále je nutno upozornit na skutečnost, že 
nový stavební zákon v § 152 ukládá staveb-
nímu úřadu povinnosti, zejména dbát na řád-
nou přípravu a provádění staveb, přičemž 
musí dbát na ochranu života a zdraví osob, 
životního prostředí, majetku i šetrnosti k sou-
sedovi. U staveb osvobozených od povolení 
je stavebník povinen v dostatečném předstihu 
informovat osoby, které mohou být stavební-
mi pracemi dotčeny. U staveb vyžadujících 
stavební povolení nebo ohlášení je stavebník 
povinen oznámit stavebnímu úřadu předem 
termín zahájení stavby, název a sídlo zhoto-
vitele, ohlašovat fáze výstavby apod.
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V § 196 pak nový stavební zákon stanoví, 
že ohlášení, žádosti, návrhy a další podání 
podle tohoto zákona, pro která prováděcí 
právní předpis určuje formuláře, lze činit 
pouze na těchto formulářích.

Závěrem lze konstatovat, že nový staveb-
ní zákon sice snižuje počet formálních řízení, 
která souvisí s umísťováním a povolováním 
určitých jednoduchých staveb, některé proce-
sy však pouze nazývá jinými jmény. Nezjed-
nodušuje se ani náročnost na přípravu stavby, 
tj. projektová dokumentace stavby, počet nut-
ných dokladů pro zahájení stavby, souhlasy 
sousedů apod. V praxi se tedy změny oproti 
starému stavebnímu zákonu projeví minimál-
ně.

Protože je stavební zákon nový a všechna 
pravidla nejsou dostatečně vyjasněná, do-
poručujeme stavebníkům, aby svůj stavební 
záměr předběžně konzultovali na stavebním 
úřadě.

Eliška Brožová, vedoucí stavebního úřadu

Informace k odběru vody ze 
studní
V návaznosti na televizní kampaň ve věci 

odběru vody ze studní (a týká se to i odběru 
povrchové vody a vypouštění odpadních vod) 
Vám podáváme následující stručnou informa-
ci:

Studny vybudované před 1. 1. 1955
Odběr podzemní vody ze studní, vybudo-

vaných před 1. 1. 1955, se považuje za povo-
lené užívání podzemní vody. Pokud se jedná 
o studny určené pro zásobování domácností 
pitnou vodou, platnost povolení trvá i po 1. 
1. 2008.

U jiných zdrojů (pro podnikatelské účely 
nebo jako jiný účel než pitný) končí platnost 
povolení odběru dnem 31. 12. 2007.

Studny povolené od 1. 1. 1955–31. 12. 
2001

Platnost povolení k odběru u studní, po-

volených do 31. 12. 2001 a nesloužící pro 
zásobování domácností pitnou vodou, končí 
dnem 31. 12. 2007 a musí být znovu požá-
dáno o odběr vody. U studní pro zásobování 
domácností pitnou vodou povolení k odběru 
platí po dobu vyznačenou v povolení.

Studny povolené od 1. 1. 2002
U všech studní, povolených od 1. 1. 2002, 

ať už na pitnou vodu nebo užitkovou, při tom 
nezáleží, jestli je pro fyzickou osobu nebo pro 
podnikatelský účel, platí doba povolení, sta-
novená v rozhodnutí.

Odbor ŽPaZ, MM F-M

Informace odboru financí,
majetku a vnitřních věcí
Počet obyvatel, jeho složení a pohyb oby-

vatel během roku 2006:
Naše město mělo k 31. 12. 2006 celkem 

3703 obyvatel, což je o 2 občany více než 
v minulém roce. Věkový průměr našich oby-
vatel byl 40,30. Z celkového počtu obyvatel 
bylo 1788 mužů, průměrný věk 38,93 a 1915 
žen, průměrný věk 41,58. Děti do 15 let žije 
v našem městě 538. Občanů starších 60 let 
mělo naše město 801 ke konci roku 2006. 
Nejstarší občankou je paní Marie Zezulko-
vá, obyvatelka Domova pro seniory Ondráš, 
která v březnu oslaví 99 let. V našem městě 
máme ještě jednu občanku ročníku 1908 paní 
Annu Hlavinkovou, která se přistěhovala do 
Brušperku v prosinci 2006 a která oslaví 99 
let v měsíci květnu.

V roce 2006 se narodilo celkem 22 dětí, 
z toho 11 děvčat a 11 chlapců, zemřelo cel-
kem 54 občanů, 22 mužů a 32 žen. Do našeho 
města se v loňském roce přihlásilo 93 nových 
občanů a 59 našich občanů se z Brušperku 
odhlásilo.

V loňském roce bylo uzavřeno celkem 
14 sňatků, z toho 12 sňatků bylo uzavřeno 
v obřadní síni na radnici a 2 sňatky byly uza-
vřeny v kostele sv. Jiří.

pokračování na str. 8
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Zlatou svatbu, padesát let společného živo-
ta, oslavily dvě manželské dvojice a dvě man-
želské dvojice oslavily diamantovou svatbu, 
60 let společného života.

Během roku se v obřadní síni uskutečnilo 
třikrát vítání nových občánků. Pozváno by-
lo celkem 27 dětí. V roce 2006 byly uvítány 
i děti, které se narodily koncem roku 2005.  
Město daruje každému novému občánku 
vkladní knížku s peněžní částkou 2000 Kč, 
kterou rodiče převezmou na vítání. Lékárna 
U Matky Boží u této příležitosti daruje dětem 
zdravotní balíčky. Děkujeme vedení lékárny 
za tuto pozornost.

Do pracovní náplně odboru financí, ma-
jetku a vnitřních věcí patří i veškeré úkony 
provedené na úseku matriky. Matriční úřad 
Brušperk vykonává matriční činnost pro naše 
město i pro obec Krmelín. Na matrice si ob-
čané podávají žádost o uzavření sňatku, ozna-
mují úmrtí a narození, ke kterému došlo na 
území města. Dále občané žádají na matrice 
o změnu jména či příjmení, které se provádí 
ve správním řízení.

Mezi další matriční úkony patří i podání 
žádosti o vydání nového občanského průkazu 
a od září 2006 podání žádosti o vydání ces-
tovní pasu pouze bez strojově čitelných údajů 
(tj. CP s kratší dobou platnosti – rychlovky). 
Dále si občané na matrice vyřizují osvědčení 
o státním občanství ČR a provádí se zde vi-

dimace a legalizace. V roce 2006 bylo podá-
no celkem 843 žádostí o vydání občanského 
průkazu a do 31. 8. 2006 bylo podáno 749 
žádostí o vydání cestovního pasu a 69 žádostí 
o vydání osvědčení o státním občanství.

V loňském roce bylo na matrice provedeno 
celkem 1303 ověřování, jak shody opisu nebo 
kopie s listinou, tak i ověřování pravosti pod-
pisu. Dále bylo na matrice podáno a ověřeno 
330 žádostí o výpis z rejstříku trestů.

Chtěli bychom občany opět upozornit, že 
žádost o vydání cestovního pasu se strojově 
čitelnými údaji a biometrickými prvky podává 
náš občan na Magistrátu města Frýdku-Míst-
ku. Žádost se vyplní přímo na magistrátu, 
žádná fotografie se již nedává, poněvadž se 
občan přímo fotí při podání žádosti. K žádosti 
občan předkládá pouze platný občanský prů-
kaz. Poplatek za podání žádosti o vydání CP 
je pro občany starší 15 let 600 Kč a platnost 
CP je 10 let. Děti starší 5 let a mladší 15 let 
mají CP s platností na 5 let a poplatek činí 
100 Kč. Dětem mladším 5 let se CP se stro-
jově čitelnými údaji a biometrickými prvky 
nevydávají a tyto děti mají CP s platností na 
1 rok za 50 Kč, který přímo vydává Magistrát 
města Frýdku-Místku a žádost rodič může 
podat na matrice MěÚ Brušperk a musí do-
ložit rodný list, osvědčení o státním občanství 
a 2 ks fotografií. Další informace je možné 
získat přímo na matrice MěÚ Brušperk.

Eva Hankusová, matrikářka

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen, 

a. s. bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Sběr bude proveden v sobotu 31. března 2007 na těchto stanovištích:
1. křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku v době od 7.30 do 8.15
2. kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní v době od 8.30 do 9.15
3. u Cvekova mostu, ul. Družstevní v době od 9.30 do 10.15
4. křižovatka Krmelínská, Staroveská v době od 11.00 do 11.45
5. ul. Borošínská, u kříže  v době od 12.00 do 12.45
6. ul. Dráhy, u telefonní budky v době od 13.00 do 13.45
V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 
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v následujícím sortimentu:
- olejové automobilové filtry – plechovky 

se zbytky barev – monočlánky – autobaterie 
– zářivky, výbojky – znečištěné láhve a sklo 
od chemikálií – zbytky přípravků na hubení 
škůdců a postřiky – staré kosmetické příprav-
ky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředi-
dla, mořidla, rozpouštědla, lepidla – plastové 
obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vaze-
línou, barvami znečištěné textilie – fotoche-
mikálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů 

– televizory – rádia – ledničky – domácí elek-
trospotřebiče – matrace – WC mísy – umy-
vadla – koberce – linolea – kočárky – křesla 
– gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný 
šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparova-
né plasty.

Jelikož tyto sběry jsou v našem městě orga-
nizovány každoročně třikrát, není důvod, aby 
některé z těchto odpadů končily v popelnicích, 
kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.

Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpa-
dy vlastní, využije výhodné příležitosti a akce 
se zúčastní. Za přispění k ochraně životního 
prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk 
a společnost Marius Pedersen, a. s.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Svoz plastů v březnu
Pátek 16. 3. 2007: Krmelínská, Staroves-

ká, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Grun-
tovní, Bártkova.

Pátek 23. 3. 2007: Sportovní, K Sv. vodě, 
U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šištotu, 
Polní, Zahradní, Policejní.

Pátek 30. 3. 2007: Antonínov, Borošínská, 
Fryčovická, Dr. Martínka, Luční, Na Vy-
hlídce, Novosady, Studniční, K Pastevníku, 
Skalka.

Bezplatná právní poradna pro obča-
ny Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 6. 3. a 20. 3. 2007 
od 15.00 do 16.30 h.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 7. 3. * 21. 3. 2007
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, 

J. Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šiš-
totu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Pol-
ní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, 
Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 14. 3. * 28. 3. 2007
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. 
J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, 
Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Na svém 1. zasedání 
Redakční rady přijali 
členové tyto zásady:

1. Zachovat stávající formu zpravodaje.
2. Neuvádět články s politickým obsahem ani 

volební kandidátky, i když by byly uváděny 
jako placená reklama.

3. Neuvádět články s obsahem vedoucím 
k protichůdným názorům. Chce tak zabrá-
nit snaze o výměnu názorů na stránkách 
zpravodaje. Články uvedeme ve vývěsní 
skříňce u informačního centra.

4. Nebudou uváděna jména jednotlivých spon-
zorů kulturních akcí.

5. Uvádět jen pisatelem podepsané a stručné  
příspěvky.

6. Uvádět příspěvky týkající se města a obča-
nů.

7. Nová rubrika pro uvedení stručného hod-
nocení práce spolků v roce 2006 na základě 
výroční zprávy, jednou.

8. Uvádět jen pozvání na spolkové akce s uve-
dením data, doby a místa konání akce.

 Nikdo z členů redakční rady nevznesl žád-
nou námitku nebo pozměňovací návrh těch-
to zásad.
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Návrhy členů:
1. Více aktualizovat na stránkách zpravodaje 

dění ve sportovní hale při ZŠ V. Martínka.
2. Uvádět ceník reklam ve zpravodaji.

Redakční rada je komisí rady města. Za 
činnost zodpovídá radě města. Z každého jed-
nání redakční rady je veden zápis o průběhu 
schůze a účasti členů.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová, předsedkyně 
redakční rady

Sportovní hala  
při ZŠ V. Martínka
Možnosti sportovního vyžití: basketbal, 

florbal, futsal, házená, nohejbal, volejbal, te-
nis.
Provozní doba:

Po - Pá:  16.00 – 22.00 h.
So, Ne, svátky:  8.00 – 22.00 h.

Ceník:
Sportovní utkání  450 Kč/h.
Jednorázové využití  400 Kč/h.
Dlouhodobý pronájem  350 Kč/h.
Přehled akcí konaných ve sportovní hale 

uvádí také vývěska před vstupem do haly.
Telefon:
774 625 702 (od 7.00 do 16.00), 
777 727 666 (od 16.00 do 22.00),
558 666 227 (od 7.00 do 22.00).
E-mail: hala@zs.brusperk.cz
Internetové stránky: http://zs.brusperk.cz/

I v letošním školním roce se v rámci pro-
jektu Kvalita účastnili naši deváťáci celore-
publikového testování společností CERMAT 
(www.cermat.cz). Projekt Kvalita je systé-
mový projekt Evropského sociálního fondu, 
jehož cílem je postupné vytvoření nového 
systému monitorování a hodnocení výsledků 
vzdělávání. Účast škol z celé ČR je dobro-

volná a bezplatná. V loňském školním roce 
dosáhli naši žáci při SCIO testech velmi dob-
rých výsledků a při premiérovém testování 
CERMATu dokonce nadprůměrných výsled-
ků.

První únorový den tedy trávily obě deváté 
třídy nad testy z matematiky, českého jazy-
ka a studijních dovedností. Jak byli deváťáci 
úspěšní, uvidíme za několik týdnů. Už teď si 
však žáci posledního ročníku museli vybrat 
své studijní obory a během března budou je-
jich přihlášky odeslány na střední školy. 

Prvního února proběhl ve škole tradiční 
školní karneval s diskotékou. Rej v maskách 
s řadou soutěží si nejdříve užili žáci 1. stupně. 
Mnozí byli odměněni sladkostmi a věcnými 
cenami. Žáci 2. stupně se hlavně těšili na 
diskotéku. Deváťáci spolu se školním klubem 
aerobiku uvedli druhou půli karnevalu svým 
vystoupením.

Během celého karnevalu se o perfektní at-
mosféru starala hudba Blankyt Ládi Holuba 

– patří jim za to opravdu velký dík. Poděková-
ní patří i sponzorům – paní Konkolové a po-
travinám Vicher. Dík patří i organizátorům 
- žákům 9. tříd, jejich třídním učitelům - Mar-
tině Kročkové a Michalu Gureckému, mode-
rátorce paní učitelce Marcele Křížové.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Zápis dětí do Mateřské školy 
Brušperk
Ředitelství MŠ v Brušperku oznamuje, že 

zápis dětí do školy se bude konat v úterý 
13. 3. a ve středu 14. 3. 2007 v době od 7.30 
– 15.30 hodin (vchod od obchodu). Vezměte 
dětem papuče.

Současně v těchto dnech proběhnou ve 
všech třídách DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ.

Zveme na návštěvu do naší školy všechny 
rodiče, babičky, dědečky a známé, kteří se 
chtějí podívat, co všechno již děti dovedou. 
Nejvíce činností uvidíte od 7.30–9.30 hodin.

Jana Vontrobová, ředitelka MŠ

Informace ze škol
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Naši jubilanti
Své významné životní jubi-

leum oslaví v měsíci březnu 
tito naši občané:

Marie Zezulková 99 let
Anežka Dvorská 93 let
Matilda Plačková 92 let
Františka Šoltysová 92 let
Alžběta Matulová 90 let
Anděla Nevludová 86 let
Jarmila Rojíčková  86 let
Milada Tylečková 86 let
Božena Nesitová 85 let
Marie Parmová 85 let
Jiřina Slováčková 84 let
Józef  Juroszek 83 let
Libuše Kuchařová 81 let
Marie Šperlínová 81 let
Jarmila Hlavatá  81 let
Libuše Vontrobová 81 let
Ludmila Sasínová 80 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, 
Sociální a zdravotní komise Rady města 
Brušperk přejí všem jubilantům do dalších let 
pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

• Dne 29. března oslaví manželé Marta 
a Vítězslav Bujnochovi 55 let společného 
života. Do dalších let hodně zdraví a pohody 
přejí dcera a syn s rodinami.

• V březnu 2007 vzpomeneme nedožitých 
stých narozenin našich rodičů Josefa a An-
děly Kučerových. Narodili se ve stejný den 
4. března 1907. Kdo jste je znali, vzpomeňte 
s námi. Dcera Anna a syn Josef s rodinami.

•Dne 10. března uplyne 1 rok od úmrtí mé-
ho manžela Jindřicha Šuberta. Kdo jste ho 

znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Manžel-
ka Olga a dcery Olga a Jindřiška s rodinami.

Dne 21. března uplyne 10 let od úmrtí mé-
ho manžela Jiřího Šajera, ročník 1944. Kdo 
jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
Manželka Ludmila, dcera Věra a syn Jiří 
s rodinami.

Čtvrtek 1. 3. 2007 v 16.00 h. v klubu: 
Schůzka zájemců o cykloturistiku. Tvorba 
plánu akcí na rok 2007. P. Matějovský

Pátek 2. 3. 2007 v době od 9.00 do 11.00 
h. v klubu: Prodej objednaných jídel. P. Ku-
binová

Pondělí 5. 3. 2007 v 16.00 h. v klubu: 
Přednáška Dr. Urbánkové ve spolupráci se 
Svazem žen. P. Kubinová, Šodková

Úterý 6. 3. 2007 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů dětského domova. P. Špač-
ková

Středa 7. 3. 2007 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů „KA“. P. Kubiková

Pátek 9. 3. 2007 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka členů ČSBS. P. Krupníková

Sobota 10. 3. 2007 v 18.00 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd do divadla na čino-
hru „Vůně peněz“. P. Tichopádová

Pondělí 12. 3. 2007 v 16.00 h. v klubu: 
Schůze výboru. P. Kubinová

Úterý 13. 3. 2007 v 15.30 h. v klubu: 
Schůzka ročníku 1930. P. Nálepa

Středa 14. 3. 2007 v 15.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů Teska. P. Červenková

Středa 14. 3. 2007 v 15.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na plavání do lázní 
Klimkovice. P. Kubiková

Čtvrtek 15. 3. 2007 v 16.00 h. v restauraci 
Na Letné: Výroční členská schůze. Dárek do 
tomboly vítán. P. Kubinová

Klub seniorů 
Brušperk
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Pozvánka na kulturní, společenské akce
a sportovní akce

Pátek 9. 3. 2007
v 17.00 h.
Vernisáž
Martina VALY - Game de-
sign a Ondřeje VALY- fo-
tografie v Galerii Výtvarné-
ho centra Chagall v Národ-
ním domě v Brušperku.

Pátek 9. 3. 2007
v 17.30 h.
MO KSČM Brušperk zve 
co nejsrdečněji na oslavu 
u příležitosti svátku MEZI-
NÁRODNÍHO DNE ŽEN, 
která se koná v sále restau-
race Na Letné. V kulturním 
programu vystoupí folklórní 
taneční soubor „Ondřejni-
ca“ s cimbálovou muzikou 
ZUŠ Brušperk.

Pondělí 19. 3. 2007 v době od 8.30 do 
10.30 h. v klubu: Zápis na autobusový zájezd 
na Velký Meder (Čalovo, 11. – 15. 6.). Cena 
zájezdu 1800 Kč. P. Adamusová

Středa 21. 3. 2007 v 6.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na burzu do Polska. 
Přihlášky se zaplacením do 15. 3. v klubu. 
P. Kuchařová

Čtvrtek 22. 3. 2007 odjezd v 8.00 h. od 
zastávky Brušperk, Střed do F-M, pak vla-
kem do Kunčic p. Ondřejníkem - turistická 

vycházka na Maralák. Trasa mírně obtížná. 
P. Matějovský

Pondělí 26. 3. 2007 v 16.00 h. v klubu: 
Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Středa 28. 3. 2007 v 15.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na plavání do lázní 
Klimkovice. P. Kubiková.

Čtvrtek 29. 3. 2007 v 6.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd do Polska – Chalup-
ki. P. Kladiva
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Neděle 18. 3. 2007 v 15.30 h.
Základní umělecká škola Brušperk pořádá koncert „RADOSTNÉ ZPÍVÁNÍ“, který se 
uskuteční v sále Národního domu v Brušperku.
Vystoupí žáci pěvecké třídy p. uč. Šárky Dvorské, žáci PHV a hosté:
Hana Viňanská – studentka konzervatoře v Kroměříži
Petra Nedorostová – studentka Ostravské univerzity
Veronika Laníková – studentka Ostravské univerzity
Na klavír doprovází paní učitelky: Eva Kročová, Mgr. Petra Kubalová, Jiřina Řezan-
ková

Pátek 30. 3. 2007
v 19.30 h.
Kulturní komise měs-
ta a Divadlo Propadlo 
z Václavovic Vás srdečně 
zvou na divadelní předsta-
vení „KOMEDIE PRO 
TŘI DIOPTRIE“, které 
se uskuteční v sále Ná-
rodního domu v Brušper-
ku. Vstupné dobrovolné.
Hra vychází z jednoduché 
zápletky: za účasti dvou rodin probíhají námluvy dívky, o jejíž ruku se přichází ucházet 
její budoucí ženich. Stejná situace je však konfrontována ze tří hledisek, z pohledu Pesi-
misty, Optimisty a nakonec Režiséra. Uvidíte tak tři různé variace na stejné téma. Hra 
nejen pobaví, ale zároveň i přivede k zamyšlení nad některými znepokojivými stránkami 
našeho života.

VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku
Galerie Výtvarného centra CHAGALL v Národním domě Brušperk Vás zve na výsta-
vy:
Fotografie Oldřicha MALÍKA nazvanou „Nebeské metamorfózy“. Výstava potrvá do 
8. 3. 2007.
Od 9. 3. 2007 Martin VALA – Game design a Ondřej VALA - fotografie.

Připravujeme: 
Vzpomínku na našeho významného rodáka Dr. Vojtěcha Martínka, od jehož narození 
letos uplyne 120 let.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spi-
sovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: Úterý až pátek 12.00–17.00 h., sobota 9.00–12.30 h., neděle 13.00 
–17.00 h.



14 Brušperský zpravodaj

Z historie našeho města

Obecní domy
Obecní domy, dříve se říkalo nové domy. 

Proč byly postaveny, mladší generace prav-
děpodobně neví.

V letech 1939–1940 byly vystavěny dva do-
my č. p. 572, 573. Jelikož v brušperské kro-
nice je jen malá zmínka o stavbě těchto domů, 
rozhodla jsem se seznámit brušperské občany, 
hlavně mladší generaci, proč byly postaveny. 

V roce 1938 muselo mnoho občanů opus-
tit pohraničí, a to z důvodu obsazení Němci 
a Poláky. Mezi nimi několik našich rodáků 
i s rodinami bylo vyzváno, aby do určité doby 
opustili zabrané vesnice i města. Tito lidé se 
vrátili zpět do Brušperka a neměli kde bydlet. 
Proto bylo rozhodnuto v roce 1939 postavit 
dva domy. Obyvatelé se mohli nastěhovat do 
domů již v polovině roku 1940. Jako první dí-
tě jsem se v domě č.p. 573 narodila. Prožila 
jsem zde své dětství do roku 1949. Pak jsme 
se přestěhovali do opraveného domku mé ba-
bičky, jelikož pro pětičlennou rodinu byl již 
byt malý. Na tehdejší dobu byly byty velmi 
pěkné, ale poměrně malé. Prožila jsem tam 
dobu války. Vzpomínám si, jak jsme museli 
v době náletů do sklepních prostor. Rodiče 
nás jako malé děti ukládali v noci ke spánku 
do necek (jak se říkalo do vaštroku), ale oni 
sami nemohli spát. Jako děti jsme nechápaly, 
co se vlastně děje. Domy byly pod patronací 
Československého (Českého) červeného kříže. 
Z tohoto důvodu měli zákaz vstupu do těch-
to domů Němci i Rusové. Jelikož byl velký 
zájem o tyto byty, bylo rozhodnuto o stavbě 
dalších dvou domů v roce 1940. Pole za no-
vými domy nebylo ještě zastavěno rodinnými 
domy, jako v dnešní době. Po obou stranách 
cesty K Svaté vodě byly louky a pole.

V roce 1947 bylo rozhodnuto postavit 
v Brušperku novou školu. Jelikož stavba byla 
přímo za našimi domy, pozorovali jsme od 

samého začátku, jak stavba pokračuje. Po-
zemkům, na kterých je škola postavena, se 
říkalo na rybníku. Pravděpodobně zde byl 
v dřívějších dobách rybník. Všichni občané 
města byli vyzváni na pomoc, hlavně při 
výkopu základů, což bylo prováděno ručně 
a hlína se vyvážela na kolečkách. Materiál 
- štěrk na základy se dopravoval po kolejích, 
a to vyklápěcími vozíky. Štěrkovna byla 
u Ruskové lávky.

Jelikož nejsou nikde žádné záznamy, čer-
pám ze svých vzpomínek a vyprávění svých 
rodičů.

Pokud by někdo z pamětníků mohl ještě 
doplnit nějaké zajímavé údaje, může mé vy-
právění doplnit.

V posledních letech došlo ke generální 
opravě domů, jak vnitřní, tak i venkovní. Tři 
domy jsou již hotovy, čtvrtý bude kompletně 
dohotoven v letošním roce.

Zdenka Chorvátová

SK BRUŠPERK
Přátelská utkání v březnu:
MUŽI

SO 3. 3., 10.00 h.
 Brušperk – Karviná dorost (hřiště škvára)
SO 10. 3., 10.00 h.
 Brušperk – NH Classic (hřiště škvára)
SO 17. 3.
 Brušperk – Frýdlant nad Ostravicí *
SO 24. 3., Brušperk – Stará Bělá *
* Čas výkopu a hřiště se upřesní v klubové 

skříňce

DOROST
SO 3. 3., 11.45 h.
 Brušperk – Karviná dorost (škvára)
NE 11. 3., 10.00 h.
 Brušperk – Staříč (škvára)
SO 17. 3., 10.00 h.

Sport
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 Brušperk – Kateřinice (škvára)
ST 21. 3., 16.00 h.
 Brušperk – Staříč (škvára)

ŽÁCI
NE 4. 3., 10.00 h.
 Brušperk – Staříč (škvára)
NE 25. 3., 10.00 h.
 Brušperk – Válcovny plechu FM (škvára)
Ostatní zápasy budou upřesněny v klubové 
skříňce!

Mistrovská utkání v březnu:
MUŽI

SO 31. 3., 15.00 h.
 Lískovec – SK Brušperk
    (odjezd bus: 13.30 h.)

DOROST
SO 31. 3., 12.45 h., Dobrá – SK Brušperk

Výbor SK děkuje panu Hynečkovi za bez-
platný pronájem sálu v době konání 4. plesu 
SK a zároveň všem sponzorům, kteří přispěli 
cenami do tomboly. Seznam sponzorů nalez-
nete ve vývěsní skříňce.

Za výbor SK Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
Mistrovská utkání – odvety
III. liga, sk. D: Vratimov – 10:2, Zlín 

B – 10:4, Rožnov – 10:6, Karviná B – 10:2, 
Horní Datyně – 10:2. Za družstvo hrají hlav-
ně Pavel Holáň, Lukáš Velebil, Petr Maršá-
lek a Evžen Rychlík. Jsme na prvním místě 
tabulky, ale vše se rozhodne až v závěrečné 
play-off po ukončení odvetných utkání. O po-
stup se utkají první čtyři družstva. Slávia Or-
lová A, zatím druhá, výrazně od nového roku 
posílila.

Krajská soutěž, sk. C: Sedlnice B – 9:9, 
Lískovec – 6:10, Paskov – 10:6, Příbor B 
10:8, Nový Jičín B – 10:7. Zatím 6. místo 
tabulky.

Okresní přebor: Paskov B – 6:12, Dolní 

Lomná – 13:5, Slezan F-M C – 10:8, Kozlo-
vice – 9:9. Průběžně rovněž 6. místo tabul-
ky.

Okresní soutěž I. tř., sk. A: Nerez F-M 
– 13:5, Ropice B – 5:13, Raškovice B – 5:13, 
Dobrá – 12:6. Zatím 5. místo tabulky.

Okresní soutěž III. tř., sk. A: Metalmax 
F-M – 4:14, Skalice B – 10:8, Metylovice B 
– 11:7, Myslík – 5:13. Zatím 5. místo tabulky. 
Ve všech soutěžích startuje vždy 12 družstev.

V březnu v sokolovně
So 10. 3.

14.00 h.  Brušperk D–Staré Město B (OS I. tř.)
17.00 h. Brušperk B–Nový Jičín A (KS)

Ne 11. 3.
10.00 h., Brušperk B – Příbor A (KS)

So 17. 3.
 8.00 h. Okresní přebory mladšího žactva
17.00 h. Brušperk C – Krmelín A (OP)

So 24. 3.
10.00 h. Brušperk E – Kozlovice D (OS III)
14.00 h. Brušperk D – Frýdlant C (OS I)
17.00 h. Brušperk A – Orlová (III. liga)

Ne 25. 3.
10.00 h. Brušperk A – Orlová A (III. liga)

So 31. 3.
14.00 h. Brušperk C – TTC Třinec (OP)

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Mateřský klub KUŘÁTKA
Provozní doba na měsíc březen:
Pondělí  9.30 – 11.00
Středa  9.30 – 11.30
Pátek  9.00 – 11.00
Pondělí 16.00–17.00. Program pro mimin-

ka a batolata (míčkování, cvičení na overbo-
lech atd.). Pouze po domluvě s paní Andreou 
Kuběnovou tel. 608 252 689

Různé
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Připravené akce:
5. března – Tvorba jarní výzdoby klubu. 

Budeme pracovat s barvičkami, barevnými 
papíry, nůžkami, atd. 

 26.–30. března – Jarní burza dětského 
oblečení, hraček, sportovních potřeb a jiné.

Pondělí  9.30 – 11.00, 16.00 – 18.00
Středa  9.30 – 11.30
Pátek  9.00 – 11.00, 16.00 - 18.00
Doneste věci v krabici, podepsané, nejlépe 

s číslem a seznamem věcí.

Cvičení rodičů s dětmi probíhá každou 
středu od 16.15 h. do 17.15 h. v tělocvičně 
ZŠ (vchod od hřiště).

Markéta Pavlasová a Kuřátka

Brušperk zpívá 2007
Smíšený pěvecký sbor Lašan Brušperk si 

loni společně se svými příznivci a posluchači 
připomínal na čtyřech veřejných vystoupe-
ních 50 let od svého založení. Jeho zaklada-
telem byl sbormistr, učitel a rodák František 
Palkovský. Od ledna 1993 je sbor také ob-
čanským sdružením. Jedním z jeho hlavních 
cílů je rozvíjet společenský a kulturní život 
ve městě. Každoročně v souladu se stanova-
mi se koná valná hromada - výroční členská 
schůze, na které se hodnotí činnost sdružení 
a sboru za uplynulý rok, projedná se hospo-
daření a připraví program na rok následující. 
Letošní valnou hromadu poprvé navštívil mís-
tostarosta města pan Jiří Pasyk, v čemž spat-
řujeme nový pozitivní prvek pro další vztahy 
s radnicí. Ve svém krátkém vystoupení podě-
koval členům za odvedené výkony v uplynu-
lém období. Zvláštní poděkování pak udělil 
odstupující předsedkyni sdružení paní Slávce 
Karasové a dále také odstupující jednatelce 
paní Marii Otčenáškové. V uplynulých osmi 
letech obě vykonaly veliký kus práce nejen 
pro sbor, ale také pro Brušperk. Poděková-
ní samozřejmě patří dalším členům výboru. 

Je to práce, která vlastně není vidět - hledat 
a navazovat kontakty, připravovat program, 
organizovat, dbát v neposlední řadě o dobrou 
pohodu uvnitř sdružení, atd. Bez ní veřejná 
vystoupení ani nejsou možná. Veřejné podě-
kování a úctu si obě po právu zaslouží. Na 
programu valné hromady byly proto i volby 
nového vedení a nebylo snadné najít mezi 
členy takové kandidáty, kteří souhlasí s výko-
nem podobných funkcí. Po týdenním odkladu 
se nakonec vše vyřešilo. Lašan Brušperk má 
tedy od 8. 2. 2007 nový šestičlenný výbor. 
Předsedou se stal Ing. Josef Janotka, místo-
předsedkyní paní Lenka Konkolová, dalšími 
členy výboru jsou p. Anna Žídková, Jarmila 
Konečná, Magda Frištenská a Hana Sošková. 
Výbor už projednal některé kroky, které by 
měly vést k větší spolupráci s vedením města, 
a také očekává větší aktivitu vlastních členů 
a hlubší spolupráci s dalšími subjekty, které 
na kulturním poli v našem městě působí. Vý-
sledkem by měl být obnovený zájem nejen 
příznivců, ale i dalších spoluobčanů a ná-
vštěvníků Brušperku. A v neposlední řadě 
také representace města jako takového.

Magda Frištenská, člen výboru Sdružení 
a smíšeného pěveckého sboru Lašan 

Brušperk

Lašanky
Lašanky - KMŽ, os., jsou občanským sdru-

žením zaregistrovaným ministerstvem vnitra 
počátkem letošního roku. Zkratka KMŽ zna-
mená KLUB MODERNÍCH ŽEN. Sdružení 
založily aktivní ženy, jejich část tvořila např. 
petiční výbor petice na min. dopravy proti 
zpoplatnění silnice R 56 v roce 2005 – téměř 
6 tisíc podpisů.

Sdružení není místně omezeno, k dnešnímu 
dni má téměř dvě desítky členek z Brušperku, 
Ostravy, ale i Kunčic p. O. a Kopřivnice.

Smyslem založení občanského sdružení je 
prožití volného času se stejně naladěnými že-



Brušperský zpravodaj 17

nami, zapojení žen, které nemají samostatně 
odvahu k některým aktivitám a také zapojení 
různě sociálně handicapovaných žen – ať již 
ženy na mateřské, invalidní ženy, starší ženy 
apod.

Sdružení má ve stanovách také podporu 
vzdělávací a osvětové činnosti a organizování 
akcí pro všechny občany k posílení kulturní-
ho života a historického povědomí zejména 
v malých obcích.

První akcí pro veřejnost byla 19. 2. před-
náška Brušperk v historii a pověstech. Před-
nášel Honza Konečný a účast občanů byla 
vysoká.

V dalších měsících připravují Lašanky pro 
veřejnost přednášky Žena a ekologie a Stano-
vala jsem v poušti Gobi.

Členky navštíví v blízké době např. pohan-
kový mlýn, zúčastní se akce výstupu na haldu 
Ema při příležitosti Dnu dětí země, navštíví 
ostravskou hvězdárnu a do prázdnin chtě-
jí zorganizovat pobytový víkend na horách, 
kde mohou vzít členky i své děti a vnoučata. 
Také se chtějí průběžně účastnit akcí Klubu 
českých turistů.

Ženy, které mají zájem účastnit se činnosti 
Lašanek, mohou napsat na e-mailovou adresu 
lasanky@centrum.cz  nebo zavolat na telefon-
ní číslo 558 666 886 paní Janě Konečné.

Irena Macháčková, předsedkyně sdružení

Klokánkovi do kapsičky
V minulém vydání zpravodaje jsem vás se-

známila s projektem „Klokánkovi do kapsič-
ky“, s jeho ukončením 31. 12. 2006. Dne 27. 
1. 2007 byla na zbraslavském zámku v Praze 
za účasti více než 350 lékárníků z celé ČR 
slavnostně předán předsedkyni Fondu ohrože-
ných dětí Dr. Marii Vodičkové šek s částkou 
3 412 314 Kč. Tyto peníze vložili lidé v naší 
zemi do pokladniček umístěných v lékárnách 
v průběhu roku 2006.

Miroslava Šiláková

Klub českých turistů, odbor 
Brušperk

Sobota 3. března 2007
GRÚŇ, ŠVARNÁ HANKA
Sraz: v 6.40 h. zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Staré Hamry, rozc. Černá – Černá 
– Švarná Hanka, tur. chata – Grúň, tur.chata 
– Staré Hamry, Ostravačka (bus)
Délka trasy:cca 14 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: cca 100 Kč
Návrat: 16–17 h.
Vede: František Hrubeš

Sobota 17. března 2007
HUKVALDY
Sraz: 6.40 h. zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Hukvaldy – Mniší – Horní Sklenov 
– Dolní Sklenov
Délka trasy: cca 11 km
Obtížnost: lehká trasa
Doprava: cca 40 Kč
Návrat: 15–16 h.
Vede: Jaromír Vávra

Sobota 31. března 2007
POODŘÍ
Sraz: v 8.20 h. zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Ostrava, Svinov – Přemyšov – Polan-
ka nad Odrou – Jistebník, žel. st.
Délka trasy: cca 11 km
Obtížnost: lehká trasa
Doprava: cca 40 Kč
Návrat: 15–16 h.
Vede: Jaromír Vávra

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT 
Brušperk. Účast je na vlastní nebezpečí. Dél-
ka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou 
pouze orientační informace, bez záruky. Kaž-
dá akce bude aktualizována ve skříňce na za-
stávce Brušperk, Střed a na internetu. 

Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 
774 868 773, Borošínská 667, Lukáš Makúch, 
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tel.: 603 820 191, Zahradní 907, František 
Hrubeš, tel.: 732 317 868, Lumírova 379, 
Stará Ves n. O.

Internetové stránky klubu:
http://kct.brusperk.com.

Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, 
o. s. a Lašské univerzity 
libovolného věku
Kabinet kulturní a umělecký
4. března 2007 v 16.00 h. v kostele Naro-

zení Panny Marie Příbor
Varhanní koncert Marka Kozáka
Přijďte podpořit našeho nadějného varhaní-

ka, rodáka z Brušperka, oceněného i v mezi-
národních soutěžích.

Kabinet ekonomický
7. března 2007 v 18.00 h. v ZŠ 

Brušperk
Kulatý stůl na téma – Základní ekonomic-

ké pojmy důležité pro standardní život
Přednášející a moderátor Ing. Pavel Van-

tuch.
Přednáška je vhodná pro každého, kdo 

si chce více přiblížit pojmy, např. výhodná 
a nevýhodná půjčka či úvěr a podobně, tedy 

základní pojmy ekonomiky související s běž-
ným životem.

Kabinet ekologický 
14. března 2007 v 18.00 h. v ZŠ 

Brušperk
Kulatý stůl na téma – O jednom typu eko-

logického bydlení 
Prezentaci předvede p. Jiří Míček.
Bude předveden jeden typ nestandardního 

domu realizovaného v Americe.
Informace RNDr. Milan Konečný, 

776683659, e-mail konecny@lassko.cz, 
www.mawis.cz, www.lassko.cz, kanceláře 
LS, o.s. na ZŠ Brušperk, hlavní budova LS, 
o.s., K Náměstí 500, 739 44 Brušperk.

Ceník komerční inzerce 
v Brušperském zpravodaji 
(platný od 1. 1. 2007):

v jednom čísle

1/4 stránky, černobíle 180 Kč

1/2 stránky, černobíle 270 Kč

1 stránka, černobíle 500 Kč

řádková inzerce 20 Kč/řádek

OPRAVY 
chladniček a mrazniček

 do 24 hodin bez DPH za práci
 opravy všech značek v bytě zákazníka
 tlakování a plnění autoklimatizací
        
mechanik: p. Holaň   mobil: 605 140 362      Tel: 596 731 421

Ostrava-Nová Bělá, Krmelínská 357
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3 KLÍČOVÉ PRÁVNÍ SMLOUVY A 7  DAŇOVÝCH 
RAD PRO PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ

• Které 3 právní smlouvy byste měli znát a na co si dát pozor při jejich přípravě 
před pronájmem nemovitosti, abyste se cítili bezpečně? 

• Co neopomenout při uzavírání smlouvy s nájemníkem, abyste nepřicházeli zby-
tečně o peníze?

• Jak snížit riziko problémů, podvodů a soudních výloh při pronájmu nemovitos-
ti?

 Na právní otázky pronájmu nemovitosti Vás upozorní právník, správce  
 nemovitého majetku v hodnotě milionů korun s 15letou zkušeností.

• 7 důležitých rad, jak mít vaše účetnictví a daně při pronajímání nemovitosti 
v pořádku!

• Co vše můžete odečítat z příjmu za pronájem nemovitosti pro optimalizaci daňo-
vého základu?

• 4 typické chyby, které můžete udělat při účtování pronájmu nemovitosti a jak se 
jich vyvarovat!

Tyto a další užitečné daňové rady uslyšíte od bývalého kontrolora daní finančního 
úřadu se 17letou praxí v oboru.

SEMINÁŘ PRO VŠECHNY, KTEŘÍ PRONAJÍMAJÍ 
NEBO CHTĚJÍ S  ÚSPĚCHEM PRONAJÍMAT SVÉ 
NEMOVITOSTI,

se koná od 14.00 do 20.00 hodin (prezentace 13.45 - 14.00 hod.)

• 5. 3. Ostrava, Dům odborových služeb, 
 Českobratrská 18 (vedle evangelického kostela), učebna č. 36.  
• 7. 3. Studénka, Dělnický dům, ul. 2. května č. 7, přísálí. 

Ze semináře si odnesete písemný materiál včetně vzorů smluv. 
Konzultace právníků a daňových poradců Vás mohou stát i desetitisíce, my si 

troufáme tvrdit, že šetříme Váš čas i peníze. Nabízíme Vám garanci vrácení pe-
něz, pokud se Vám námi předané zkušenosti v příštích dvou letech neosvědčí.

Závazné přihlášky na jana.pavlaskova@osmi.cz 
 nebo tel. 608 877 454 Ing. Jana Pavlásková.

Zlevněná cena 1.980 Kč pro přihlášky došlé (včetně platby) do 5 dní před ko-
náním semináře, v době konání cena 2 220 Kč. 

Platby na účet 152557123/0300, variabilní symbol Vaše telef. číslo.
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Půjčky bez prokazování
příjmu oproti zástavě
Vašich nemovitostí!

odkupy, exekuce, prodeje
Vaší nemovitosti

Právní služby od A do Z
za nejlepších podmínek!

Tržní odhad – zdarma!

Roman Kovalský
775 33 66 33

Zahrádkáři pozor!
Kvalitní koňský hnůj zdarma!

Antonín Hořínek, Závodí 513, Brušperk
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AKCE  BŘEZEN

! ! ! Ceny uvedeny včetně DPH, AKCE do 31. 3. 2007, resp. DO VYPRODÁNÍ ! ! !

Nosný profil CD - délka 3m, 4m
pro snížení stropů, předsazené stěny 

Obvodový profil UD - délka 3m  
pro snížení stropů, předsazené stěny 

Sádrokartonářská stěrka 5 kg 
pro tmelení spár, opravy omítek 

109,- Kč / ks

19,90 Kč / bm

13,90 Kč / bm

Sádrokarton Rigips 12,5 mm
rozměr: 1250 x 2000 mm 39,90 Kč / m2
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SOLNÁ JESKYNĚ HALOS OSTRAVA
… poznejte její účinky, už nemusíte až k moři …

 
 • zurčení vodopádu
 • tichá hudba
 • magické světlo solných krystalů
 • haloterapie
 • příjemná relaxace
 • preventivní léčba civilizačních onemocnění

Telefon: 597 489 244
Mobil: 608 252 689
www.solnajeskyne.unas.cz
e-mail: info@solnajeskyne.unas.cz
Dům kultury města Ostravy – Amfiteátr, ul. 28. října 124/2556
zastávka MHD „Krajský úřad“

V provozu od 5. března 2007.

Na pobyt v naší solné jeskyni přispívají zdravotní pojišťovny: HZP a ZPMV.

AUTOŠKOLA RT 
Ing. Radomír Tichý

Národní dům, salónek „Katka“
Telefon: 603 216 926-7
www.volny.cz/rt-askola

Zahajuje nábor uchazečů do výcvikového kurzu sk. B.

Kompletní cena 6 200 Kč
 
 - prodej učebnic včetně CD
 - kondiční jízdy
 - slevy pro nezaměstnané a studenty – 200 Kč
 - slevy pro páry a skupiny

Těšíme se na Vás.
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ZDRAVOTNĚ – KOSMETICKÝ SALÓN SIMONA

- ZDRAVÉ OPALOVÁNÍ těla bez škodlivého UV záření, s vyhlazujícím efektem na 
pokožce těla, hydratace kůže, překrytí pigmentových skvrn a celulitidy, výběr z 5 druhů 
odstínů, sami si volíte stupeň opálení, úspora času a financí.

10 minutový nástřik bronzové mlhy se vyrovná 14 dennímu pobytu u moře. Vhodné na 
plesy, svatby, jednorázově, při nedostatku času, ale hlavně prevence kožních nádorů.

 
 - PERMANENTNÍ MAKEUP
 - TETOVÁNÍ OBRÁZKŮ
 - NÁSTŘIK NÁUŠNIC bezbolestně!
 - KOSMETIKA – veškeré úkony, léčebná kosmetika 
 - DEPILACE nohou, rukou, obličeje
 - TRVALÁ NA ŘASY
 - řešení kožních problémů dermatologem lékařem
 - služby INSTRUKTORKY AEROBIKU – objednávky od 10 cvičenek

Více na www.wallnes.cz
Objednávky formou: e-mail: simona.lipovska@volny.cz
SMS: 603 588 092, 608 462 650
Telefonicky: 603 588 092, 608 462 650, 558 666 001

KLEMPÍŘSTVÍ 
– POKRÝVAČSTVÍ

- pokládka rovných i šikmých střešních 
krytin

- demontáž starých střešních krytin
- nástřik půdních prostor proti škůdcům
- výroba a montáž klempířských střeš-

ních prvků
- nátěry plechových střech a okapo-

vých systémů
- montáž střešních oken

- kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Telefon: 775 21 09 70
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@sezna.cz

MALÍŘ – NATĚRAČ – Firma MALUCHA
provádí: malířské a natěračské práce
- nátěry oken, nátěry dveří, nátěry fasád
- nátěry střech s horolezeckým vybavením
- nátěry ocelových konstrukcí, nátěry okapů a okapových svodů
- nátěry radiátorů (topení) a teplovodního potrubí
- opravy a nátěry lepenkových střech
- nátěry podlah s vybroušením starého laku
- malování pokojů a nanášení strukturovaných
 maleb BUCCIATO, GOTTELE A IZOLUX atd.
- odstraňování starých maleb, tapet a jiných nátěrů
- lepení polystyrénových stropních podhledů, podlahových
 a obkladových korků
- lakování a nátěry nábytku
- protiplísňové nátěry a tenkovrstvé omítky
 k vyrovnání starých omítek
- tepelná izolace HERMO-SHIELD z energetickou úsporou tepla
- k práci používáme vysokotlaké zařízení ARLLESS, stříkací pistole 
PRO-FINISH TSR, laserové měřící zařízení a vzduchové stříkání
Firma poskytuje na tyto práce záruku v délce 24 měsíců
Nabídkové ceny (orientačně):
- nátěry oken s opálením dle potřeby 150 Kč/m
- malování pokojů v bílé barvě  od 18 Kč/m2

- malování pokojů v barev. odstínech dle ceny vzorkovníku
- nátěry fasád od 90 Kč/ m2

Cena obsahuje práci vč. materiálu. Doprava zdarma.
Těšíme se na Vaši spolupráci.
Malucha Petr, 739 24 KRMELÍN, Okrajní 241, Tel.: 558 674 205
 mobil 603 777 182, 608 777 182. email: malucha.p@seznam.cz
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Oznamujeme,
 že od 1. února 2007 je otevřena nová provozovna 

v areálu provozovny Truhlářství Halašta
Brušperk, Krmelínská 345

•
Nabízíme diskrétní a čestné jednání

Zajistíme komplexní pohřební služby

 
• Rozloučení v kostele
• Obřad ve smuteční síni
• Obřad v domě smutku
• Pohřby bez obřadu
• Výkop hrobu
• Kněze
• Civilního řečníka
• Dechový orchestr
• Květinové dary
• Tisk parte na počkání

Provozní doba:
 Pondělí  7.00 - 16.00
 Úterý  7.00 - 16.00
 Středa  7.00 - 16.00
 Čtvrtek  7.00 - 12.00
 Pátek  7.00 - 15.00

Mobilní telefon do kanceláře
724 355 189

Stálá pohotovostní služba zdarma
800 100 788

• Vyřízení úmrtního listu
• Vyřízení pohřebného
• Potvrzení pro zaměstnavatele
• Převoz zemřelého ze všech 

míst včetně převozů ze zahra-
ničí i do zahraničí

• Na požádání sjednáme po-
hřební služby v místě bydliště

• Další služby dle vašeho přání
• Prodej smutečního zboží
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Generali Pojišťovna a. s.
         
POVINNÉ RUČENÍ - VENKOV snížené sazby.
Havarijní pojištění auta.
Životní pojištění dospělí,děti a firmy,daňové odpisy.
Úrazové a nemocenské pojištění.
Domy,domácnosti,reality  SLEVA 20%.
Drobní podnikatelé a živnostníci   SLEVA 20%.
Penzijní připojištění se státním příspěvkem. 

           

Přijedu,poradím a zpracuji podle potřeby.

Agentura  Generali 
 Antonín Rohel

           Mobil 603 276 019, e-mail: antonin_rohel@generali.cz
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RESTAURACE VALAŠKA
K Svaté vodě 503, 739 44 Brušperk
Telefon 558 666 969

16. – 18. 3. 2007
DNY „PAŠÍKOVÝCH SPECIALIT“

Jelítka, jitrnice, ovárek, gulášek, uzené žebírka a jiné dobroty

17. 3. 2007 od 16.00 hodin 
S OCHUTNÁVKOU MORAVSKÝCH VÍN 

SE SOMELIÉREM.
Otevřeno denně. Denní menu á 55 Kč.

Srdečně zvou Martin Šlosarčík a Lukáš Palánek

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1500 kusů. Zpravodaj také najdete na inter-
netových stránkách www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 

558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou 
E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 19. 3. 2007. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, 

nebudou zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.


